

September 27, 2023 Trading Symbol: SPS

News Release

Sweet Poison Provides Bi-Weekly MCTO Status Update

Vancouver, British Columbia – Sweet Poison Spirits Inc. (CSE: SPS) (the "Company" or "Sweet Poison"). On August 30, 2023 ("Original Announcement"), the Company announced that it applied for a management cease trade order ("MCTO") with the applicable securities regulatory authorities in Canada on the basis that the Company would be unable to file its financial statements and accompanying management's discussion and analysis for the financial year ended April 30, 2023 (collectively, the "Annual Filings") by August 28, 2023, being the date that such filings were due under applicable Canadian securities law requirements. The MCTO was issued on August 30, 2023 and restricts all trading in securities of the Company, whether direct or indirect, by the Chief Executive Officer and Chief Financial Officer of the Company until two full business days following the filing of the Annual Filings and the MCTO has been revoked. The MCTO does not affect the ability of other shareholders of the Company to trade their securities.

The Company's management continues to work diligently to complete the Annual Filings and expects to file the Annual Filings next week.

The Company confirms that since the date of the Original Announcement: (i) other than as described above, there has been no material change to the information set out in that news release that has not been generally disclosed; (ii) there has been no failure by the Company in fulfilling its stated intentions with respect to satisfying the provisions of the alternative information guidelines set out in National Policy 12-203 – *Management Cease Trade Order* ("NP 12-203"); (iii) there has not been any other specified default by the Company under NP 12-203; and (iv) there is no other material information concerning the affairs of the Company that has not been generally disclosed.

The Company confirms it will continue to satisfy the provisions of the alternative information guidelines set out in NP 12-203 so long as it remains in default of the requirement to file the Required Filings.

About Sweet Poison Spirits Inc.

Sweet Poison Spirits owns various formulas for Sweet Poison tequila and mezcal, and holds the worldwide distribution rights to Sweet Poison premium quality spirits. The Company is committed to respecting traditional and ancestral processes, sustainability and the environment. For more on Sweet Poison, visit www.sweetpoisonspirits.com.

ON BEHALF OF THE BOARD

(Sgd.) "Robert Eadie"

Robert Eadie, President, Chief Executive Officer and Director

FOR FURTHER INFORMATION PLEASE CONTACT:

Telephone: 1-604-602-4935 ext. 205

Contact: Robert Eadie

Email: <u>investor@sweetpoisonspirits.com</u>

Neither the Canadian Securities Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in the policies of the Canadian Securities Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.